

李章洙因何与阿尔滨谈崩 不愿接受合同中的责任条款



核心提示

□据 新浪体育

尽管外界对韩国名帅李章洙加盟阿尔滨队一直不看好,但是事实上,李章洙差点和这支球队签约。由于李章洙拒绝在合同上规定责任条款,他和阿尔滨最终没有牵手。

【缘由】

徐弘“犯事”主帅空缺

李章洙差点就成了大连阿尔滨队的主教练。作为一名在中国工作十几年的中国通,李章洙是原定主教练徐弘被停赛后,阿尔滨当时的主教练第一候选人。在去年年末,李章洙的经纪人曾主动找过阿尔滨,希望李章洙能够出任阿尔滨队的主教练。

【候选】

李章洙:找一支能打败恒大的队

李章洙曾经说过,自己要在国内找到一支能够打败广州恒大的球队。如果看看这两年场外场内的较量,就应该发现,目前大连阿尔滨是广州恒大最有威胁的对手。这次徐弘突然遭遇禁赛,给了李章洙一个很好的机会。在第一时间,李章洙的经纪人就和阿尔滨的老板赵明阳取得了联系,由于他们此前有过接触,彼此都很清楚对方的想法和态度,双方很快就走到了一起。

尽管在徐弘被停赛的第一时间,已经有很多主教练候选人的资料传到了阿尔滨俱乐部,但是赵明阳首先考虑的是李章洙。尽管马林回家的呼声很高,但是赵明阳清楚,马林如果能够回来,在去年年末就应该出任阿尔滨俱乐部的技术总监了。

【谈判】 目标、待遇上 双方达成共识

李章洙和赵明阳几乎是同时到达大连的。2月20日下午,赵明阳从日本飞回大连,几乎与此同时,李章洙在经纪人和翻译的陪同下,也从韩国赶到大连。当天晚上,李章洙一行住在大连市内。第二天上午9时左右,李章洙一行开车抵达位于金州的阿尔滨酒店,赵明阳在那里等着李章洙。

由于赵明阳和李章洙在目标、待遇等问题上很快达成共识,赵明阳很快就敲定,新赛季的主教练可以选择李章洙。

【分歧】 责任条款

遭经纪人强力反对

但是接下来的合同谈判十分艰难,阿尔滨俱乐部官员与李章洙经纪人在合同拟订上出现了巨大的分歧。双方在待遇等问题上意见一致,但是在责任条款中很难有共识。

李章洙的经纪人坚持,在合同条款中,不能有限制李章洙的条款。如果按照李章洙经纪人的说法,那么阿尔滨不管球队成绩如何,将来都没有资格和李章洙谈解约的问题。阿尔滨俱乐部工作人员试图将“如果球队三连败,将如何处理主教练……”这样的

【顾虑】 阿尔滨不想埋定时炸弹

李章洙经纪人的坚决态度,让阿尔滨俱乐部的工作人员感到为难,因为他们不想为以后的工作埋下一个定时炸弹。

中国足协曾经与国青主教练里克林克签订了一份没有责任条款的合同,结果现在球队成绩一塌糊涂,中国足协却无法解约。这样的惨痛教训是阿尔滨俱乐部不能不考虑的,特别是大连实

【结果】 互不相让 谈判破裂

李章洙在大连待了三天,其中两天都待在阿尔滨的宾馆里,与阿尔滨俱乐部商谈合同的事情。最终双方在具体条款上互不让步,只能选择放



李章洙

条款写进合同中,结果遭到了经纪人的强力反对。

德当年引进文加达时,就因为老板的一句话,将已经写进合同的一条责任条款去掉,导致在球队成绩滑坡时,俱乐部却无法解除文加达的兵权。结果上赛季实德队出现一个有趣的现象,在联赛最后阶段的保级战中,俱乐部成立教练组指挥比赛,但是文加达依然坐在主教练的位置上。

弃。2月22日下午,李章洙一行离开金州的阿尔滨宾馆,结束了这次不成功的大连之行。

(www.sina.com.cn)

真开除“球籍”了

谢亚龙、南勇等人被国际足联全球禁足

□新华社日内瓦2月25日电

国际足联官方网站25日消息,国际足联对中国足协日前处罚的包括谢亚龙、南勇等中国足协原高官在内的足球腐败案涉案58人全球禁足。

中国足协2月18日对足球腐败案涉案58人进行了行业处罚,其中33人终身禁足,25人5年内禁足。国际足联称,中国足协在作出行业处罚后立即将处罚决定上报国际足联,并表达了铲除各类操纵比赛、腐败行为的决心。

国际足联纪律委员会25日宣布对上述个人进行全球禁足的追加处罚,并称追加处罚的决定符合国际足联纪律处罚条例。

国际足联表示,中国公安、司法机关自2009年下半年至2012年对足球腐败案进行了调查和审判,涉案行为多发生在20世纪90年代和21世纪初。

国际足联还表示,将一如既往地与会协会紧密合作打击操纵比赛的行为。

养了个好孩子

姚明父母获“美中友谊特别贡献奖”

□新华社休斯敦2月24日电(记者张永兴)

2013年休斯敦元宵节游园会组织委员会24日为休斯敦火箭队前中锋、中国著名球星姚明的父亲姚志源、母亲方凤娣颁发了“美中友谊特别贡献奖”,以表彰他们培养出姚明这位曾经驰骋NBA多年并积极参与休斯敦华人社团慈善活动的球星。

“美中友谊特别贡献奖”2007年由《美中信使报》创立。《美中信使报》执行社长兼总编辑、游园会组委会负责人之一金鸣峰表示,姚明是中国,也是休斯敦华人的骄傲,他为休斯敦市以及为中美文化交流做出了杰出贡献,这些都离不开姚明父母的培养,姚明父母及姚明本人与休斯敦华人社团都保持着密切联系,也屡有善举。因此,将该奖项授予姚明父母实至名归。

请您挥拍上阵

市网球精英赛即将开战

□记者 谢磊 通讯员 刘杰

本报讯 首届洛阳市网球精英赛将于3月2日、3日在新区体育中心网球场进行。热爱网球运动的您,可报名参与。

本次比赛设男子双打、女子双打、混合双打以及团体比赛,参赛者每人仅限参加其中一项,不得兼项(团体赛除外)。凡我市各级网球协会会员且年满25周岁者均可报名参赛。非会员报名时可现场注册为会员。

本次比赛不接受现役专业运动员和退役运动员参赛。

本次比赛报名截止时间为本月26日17时,咨询电话:65920300。

延伸阅读

主帅未定,球员心里没底儿

□据《体坛周报》

正在韩国进行备战的大连阿尔滨队球员,因为未来的主教练迟迟未定,在私下里表示了对未来的茫然。

在徐弘事件发生之后,阿尔滨老板赵明阳第一时间把俱乐部总经理李明派到韩国,李明来到队中的最主要任务就是安抚军心。因为球队中已经没有主

教练,李明每天都出现在训练场。

此前有消息说,李明有可能担任主教练,带领大连阿尔滨队征战2013赛季中超联赛。不过李明随后公开宣布,他打算做徐弘的替代者。

主教练人选未定,也就意味着球队的主力阵容未定。“几家欢乐几家愁。”一名队员道出了球队中一些球员心中的隐忧,“徐弘在的时候,主力阵容

基本上固定下来了,但徐弘走了,李明过来,情况就发生了一些变化。现在李明也不当主教练,未来的主教练要是过来了,还会有他的想法和思路。因此,除了一些绝对的主力,其他人员都对自己的未来有些惴惴不安。”

“我们还是希望能尽快把主教练定下来,一天定不下来,我们的心也就定不下来。”一位国脚说。